



Nr. 40/VIII-3/2024

20.11.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București aduce la cunoștință opiniei publice următoarele:

Prin rechizitoriul emis la data de 14.11.2024 de Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București s-a dispus trimiterea în judecată a următorilor inculpați:

1. T.F., cercetat în stare de libertate, pentru săvârșirea infracțiunii de *proxenetism în formă continuată*.
2. I.L., cercetată în stare de libertate, pentru săvârșirea infracțiunii de *proxenetism în formă continuată*.

Prin actul de trimitere în judecată s-a reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

1. În perioada 01.04.2024-05.07.2024, **inculpatul T.F.**, în realizarea aceleiași rezoluții infracționale, în mod repetat (fără a se putea stabili numărul total de acte materiale), cu sprijinul inculpatei I.L., a înlesnit practicarea prostituției de către patru persoane vătămate, prin punerea la dispoziția acestora a patru imobile, aflate pe raza municipiului București, sectorul 4, în scopul întreținerii de raporturi sexuale/acte sexuale cu mai mulți clienți, și totodată a obținut foloase patrimoniale de pe urma practicării prostituției de către persoanele vătămate, primind de la acestea sume de bani constând în contravaloarea activităților sexuale prestate cu diferiți clienți, sub formă de chirie zilnică pentru folosirea imobilelor.

2. În perioada 01.04.2024-05.07.2024, **inculpata I.L.**, în realizarea aceleiași rezoluții infracționale, în mod repetat (fără a se putea stabili numărul total de acte materiale), cu sprijinul inculpatului T.F., a înlesnit practicarea prostituției de către patru persoane vătămate, prin punerea la dispoziția acestora a patru imobile aflate pe raza municipiului București, sectorul 4, în scopul întreținerii de raporturi sexuale/acte sexuale cu mai mulți clienți, și totodată a obținut foloase patrimoniale de pe urma practicării prostituției de către persoanele vătămate, primind de la acestea sume de bani constând în contravaloarea activităților sexuale prestate cu diferiți clienți, sub formă de chirie zilnică pentru folosirea imobilelor.

În cauză au fost luate măsuri asigurătorii cu privire la două bunuri imobile ale inculpatului T.F., în limita sumei totale de 261,400 de lei, respectiv asupra bunurilor mobile și imobile, prezente sau viitoare, ale inculpatei I.L., în limita sumei de 5.000 lei.

Urmărirea penală a fost efectuată de către un procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, împreună cu organele de cercetare penală din cadrul D.G.P.M.B. – Poliția Sectorului 4 – Serviciul de Investigații Criminale, beneficiind de sprijinul I.G.P.R. – Direcția de Operațiuni Speciale.

Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, care nu înfrâng în niciun fel principiul prezumției de nevinovăție.

Menționăm că prezentul comunicat a fost întocmit în conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 197/2019.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,
PRIM-PROCUROR ADJUNCT,
Flavius-Ionuț DAVID**